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자동차 밖의 온도가 자동차 안보다 낮다 .
자동차의 창문이 밖의

온도에 위해 온도가 낮아진다 . 안밖 압력은 동임한데 자동차 창문의

온도가 낮아지면서 자동차 안의 수증기가 응결한다 L α→② ]

그럽게 김서림이 생긴다 .

굉K D 더윤공기를 나오게하면 일시적으로 7- →으로 가게해서 김서림을 방지할수도

있어나 ,
시간이 지내면 다시 자동차 안팎의 온도 차이로 김서림이 발생한다 .

에어컨 바람이 나오게 하는게 현명다 . 에어컨 바람이 나오면 실내 온도가 낮아져 외부와의 온도차도

줄일 수 하고 , 삼도로 낮찾어 김서림을 막을 수 있다 .



퍼져나가야" 발윤영이라는 것을 미리 알게 못한다 .

ideal 한쪽 boX 에 있을때에도 계속해서운동한다는ga
원래라면 칸막이에 부딪하고s

칸막이가 제거되면다시 다른 방양 ?
로윤동하던입자들이그대로가던방양대로운동한다.

확률을 계산매보았을때 균일하게 퍼져있을 확률이 가장 크다 그렇기에 ideal gas가 칸막이를 제거방 부에 어떤

force에 의"애 퍼진거라기 보다 칸막이가 없으니 아무런 방해없이 이동하게 된 것이다 . 그렇게 계속해서 이동하다가

가장 존재발막률이높을상태인균일'한 상태로 존재로 것이다 . (엔트로피용가방양]할



miaroscoBicallyreversible하면서 macroscopically trreveraible 반 상황을

미시적인 관점에서는 되돌릴 수 있지만 대규모적 관점에서는 되돌릴 수 없는 상황을 말한다 .

즉
,
입자 간이 습들이나 상화작용 .

운동은 가역적이지만 시스템의 전체적인 특성은 되돌릴 수 없다는 것이다 . 전체적으로 엔트로피가 증가하른

방양으로 진행되기에 역방향이 진생되기 어렵다

그 예로는 락산이 있다 .미시적인관점에서는분자수준의몸질은시간에지나로반대방양으로 다시 갈 수 있다
.

하지만 대규모적인 관점에서는

역방향으로 진행되기 어렵다 .이미엔트로피증가법책에의해균일게퍼진(분교된 )분자들이균일하게분표6 않던 원래 상태로

돌아갈수 없다 . 엔트로피가 항상 증가하는 방양으로 젠행되기 때문이다 .


